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Cable glands and accessories

Pressacavi ed accessori

Cable
Glands
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50.01

IP66 metal cable glands

Pressacavi IP66 metallici

Part No.
Codice

Spanner
Chiave

Metal type
Tipo metallico

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

20

25

32

40

50

18

20

22

28

37

47

54

7000.6848.0

7000.6849.0

7000.6850.0

7000.6851.0

7000.6852.0

7000.6841.0

7000.6842.0

7000.6843.0

7000.6844.0

7000.6845.0

7000.6846.0

7000.6847.0

Thread
Filettatura

3.5 - 12.5

8 - 17

15.5 - 24.5

22.5 - 31.5

29.5 - 38.5

7 - 12

7 - 12

7 - 14.5

9.5 - 18.5

17.5 - 26.5

23.5 - 32.5

29.5 - 38.5

Cable dia mm
Dia. cavo mm

Internal dia of gasket
Dia. interno

 guarnizione mm.

No. of gaskets
No.guarnizioni

4 - 7 - 10 - 13

8.5 - 11.5 - 14.5 - 17.5

16 - 19 - 22 - 25

23 - 26 - 29 - 32

30 - 33 - 36 - 39

7.5 - 10 - 12.5

7.5 - 10 - 12.5

7.5 - 10 - 12.5 - 15

10 - 13 - 16 - 19

18 - 21 - 24 - 27

24 - 27 - 30 - 33

30 - 33 - 36 - 35

4

4

4

4

4

3

3

4

4

4

4

4C
H

PG
/M

D
ia

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:

 Metric  1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:

 IP66  in accordance with EN 60529

Working temperature:

 -40°C ÷ + 125°C 
 
Materials:

 Body:  Brass nickel plated
 Washer:  Steel zinc plated
 Gasket:  Elastomer

Applications:

 For enclosures size A and B metal type

The cable glands are available with a set of gaskets to be able to 
lock a wide range of cables with different diameter

Filettature:

 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:

 IP66 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:

 -40°C ÷ + 125°C

Materiali:

 Corpo:  Ottone nichelato
 Ranella:  Acciaio zincato
 Guarnizione: Elastomero

Applicazioni:

 Per custodie metalliche mobili o fisse grandezza A e B

I pressacavi sono forniti di un set di guarnizioni in grado di 
bloccare una larga gamma di cavi con diametro differente

RoHS RoHS 

Cable
Glands
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Part No.
Codice

Plastic type
Tipo plastico

7000.6839.0

7000.6839.1

7000.6837.0

7000.6837.1

Spanner
Chiave

M 20x1,5

M 20x1,5

Pg 11

Pg 11

20

20

19

19

Thread
Filettatura

3.5 - 12.5

3.5 - 12.5

7 - 12

7 - 12

Cable dia mm
Dia. filo mm

Internal dia of gasket
Dia. interno

 guarnizione mm.

No. of gasket
No.guarnizioni

4 - 7 - 10 - 13

4 - 7 - 10 - 13

7.5 - 10 - 12.5

7.5 - 10 - 12.5

4

4

3

3

Color
Colore

Grey
Grigio

Black
Nero

Grey
Grigio

Black
Nero

C
H

PG
/M

D
ia

IP66 plastic cable glands

Pressacavi IP66 in plastica

50.02

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:

 Metric  1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:

 IP66  in accordance with EN 60529

Working temperature:

 -40°C ÷ + 125°C 
 
Materials:

 Body:  Pa 66 G.F. UL94 V-0
 Washer:  Steel zinc plated
 Gasket:  Elastomer

Applications:

 For plastic enclosures size 3A «21x21»

The cable glands are available with a set of gaskets to be able to 
lock a wide range of cables with different diameter

Filettatura:

 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:

 IP66 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:

 -40°C ÷ + 125°C

Materiali:

 Corpo:  Pa 66 G.F. UL94 V-0
 Ranella:  Acciaio zincato
 Guarnizione: Elastomero

Applicazioni:

 Per custodie plastiche grandezza 3A «21x21»

I pressacavi sono forniti di un set di guarnizioni in grado di 
bloccare una larga gamma di cavi con diametro differente

RoHS RoHS 

Cable
Glands
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50.03

Part No.
Codice

Cable Dia
Cavo Dia

With cylindrical body
Con corpo cilindrico

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

M 63x1,5

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

5 - 7

4 - 9.5

6 - 13

6 - 15

9 - 20

15 - 27

21 - 33

30 - 45

4 - 9.5

4 - 11

6 - 13

6 - 15

9 - 20

15 - 27

21 - 33

27 - 40

30 - 45

7000.7710.0

7000.7711.0

7000.7712.0

7000.7713.0

7000.7714.0

7000.7715.0

7000.7716.0

7000.7717.0

7000.7701.0

7000.7702.0

7000.7703.0

7000.7704.0

7000.7705.0

7000.7706.0

7000.7707.0

7000.7708.0

7000.7709.0

Thread
Filettatura

7.00

7.00

7.00

8.00

8.50

8.50

9.50

10.50

6.00

6.00

6.50

6.50

7.00

8.00

9.00

10.00

10.00

CH1
Panel 

drilling
Foratura 
pannello

13

16

22

23

28

37

47

60

16

20

22

23

28

37

47

54

60
Longer thread length “A” on special request
Con	filettatura	più	lunga	“A”	su	richiesta

12.5

16.5

20.5

25.5

32.5

40.5

50.5

63.5

15.4

18.8

20.7

22.8

28.6

37.4

47.5

54.5

59.8

“A”

IP65 metal cable glands

Pressacavi IP65 metallici

CH1

A

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:

 Metric  1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:

 IP65 in accordance with EN 60529

Working temperature:

 -30°C ÷ + 125°C 
 
Materials:

 Body:  Brass nickel plated
 Washer:  Steel zinc plated
 Gasket:  Elastomer

 With multilayer gasket

Applications:

 For any sealed enclosures and boxes to protect parts, 
   mechanisms and equipments from atmospheric agents

Filettatura:

 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:

 IP65 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:

 -30°C ÷ + 125°C

Materiali:

 Corpo:  Ottone nichelato
 Ranella:  Acciaio zincato
 Guarnizione: Elastomero

 Con guarnizione settoriale

Applicazioni:

 Per custodie, contenitori e cassette utilizzabili per 
 proteggere meccanismi ed apparati dagli agenti atmosferici

RoHS RoHS 
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Part No.
Codice

With cylindrical body + hexagonal part
Con corpo cilindrico + parte esagonale 

7000.7730.0

7000.7731.0

7000.7732.0

7000.7733.0

7000.7734.0

7000.7735.0

7000.7736.0

7000.7737.0

7000.7721.0

7000.7722.0

7000.7723.0

7000.7724.0

7000.7725.0

7000.7726.0

7000.7727.0

7000.7728.0

7000.7729.0

Cable Dia
Cavo Dia

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

M 63x1,5

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

5 - 7

4 - 9.5

6 - 13

6 - 15

9 - 20

15 - 27

21 - 33

27 - 40

4 - 9.5

4 - 11

6 - 13

6 - 15

9 - 20

15 - 27

21 - 33

27 - 40

30 - 45

Thread
Filettatura

7.00

7.00

7.00

8.00

8.50

8.50

9.50

10.50

6.00

6.00

6.50

6.50

7.00

8.00

9.00

10.00

10.00

Panel 
drilling

Foratura 
pannello

14

18

22

27

33

41

51

65

18

20

22

24

30

40

50

57

64

12.5

16.5

20.5

25.5

32.5

40.5

50.5

63.5

15.4

18.8

20.7

22.8

28.6

37.4

47.5

54.5

59.8

13

16

22

23

28

37

47

60

16

20

22

23

28

37

47

54

60

CH2CH1

Spanner
Chiave

“A”

Longer thread length “A” on special request
Con	filettatura	più	lunga	“A”	su	richiesta

With multilayer gasket
Con guarnizione settoriale

CH1

A

CH2

50.04

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

IP65 metal cable glands

Pressacavi IP65 metallici

Thread:

 Metric  1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:

 IP65 in accordance with EN 60529

Working temperature:

 -30°C ÷ + 125°C 
 
Materials:

 Body:  Brass nickel plated
 Washer:  Steel zinc plated
 Gasket:  Elastomer

 With multilayer gasket

Applications:

 For any sealed enclosures and boxes to protect parts, 
   mechanism and equipments from atmospheric agents

Filettatura:

 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:

 IP65 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:

 -30°C ÷ + 125°C

Materiali:

 Corpo:  Ottone nichelato
 Ranella:  Acciaio zincato
 Guarnizione: Elastomero

 Con guarnizione settoriale

Applicazioni:

 Per custodie, contenitori e cassette utilizzabili per 
 proteggere meccanismi ed apparati dagli agenti atmosferici

RoHS RoHS 
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Part No.
Codice

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

7000.6896.0

7000.6831.0

7000.6832.0

7000.6833.0

7000.6834.0

7000.6835.0

7000.6825.0

7000.6826.0

7000.6827.0

7000.6828.0

7000.6829.0

7000.6830.0

7000.6897.0

Cable Dia
Cavo Dia

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

4 - 10

8 - 14

11 - 18

14 - 21

19 - 28

24 - 38

4 - 10

5 - 12

8 - 14

11 - 18

16 - 25

19 - 36

30 - 38

Thread
Filettatura

16.5

20.5

25.5

32.5

40.5

50.5

18,8

20.7

22,8

28.6

37.4

47.5

54.5

A

20

24

30

36

46

55

20

22

24

30

40

50

60

6

6.5

7

8

9

9

6

6.5

6.5

7

8

9

9

20

24

30

36

46

55

20

22

24

30

40

50

60

CH2CH1

Spanner
Chiave

Panel drilling
Foratura 
pannello

50.05

IP68 metal cable glands - 5 bar 

Pressacavi IP68 metallici - 5 bar 

C
H

2

PG
/M

C
H

1

A

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
   IP68 - 5 bar
 Special desing patented for application up to 5 bar

Working temperature:
   -40°C ÷ + 125°C 
 
Materials:
 Body:  Brass nickel plated
 Strain relief: Pa 66 UL94 V0
 Gasket:  Elastomer

Remark:
 The cable gland for Pg 36, 7000.6830.0. is  

provided with 2 gaskets to cover diameters 
19-27mm and 27-36mm

Applications:
 For industrial connectors hoods/housings where higher 
 protection and pulling strength are required. For sealed
 enclosures and boxes.

Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
   IP68 - 5 bar
 Modello depositato per applicazioni fino a 5 bar

Temperature di lavoro:
   -40°C ÷ + 125°C

Materiali:
 Corpo:  Ottone nichelato
 Fermacavo: Pa 66 UL94 V0
 Guarnizione: Elastomero

Attenzione:
 Il pressacavo Pg 36, 7000.6830.0. è fornito di 2 guarnizioni 
 per essere utilizzato con cavi di diametro 19-27mm. 
 e 27-36mm

Applicazioni:
 Per le custodie dei connettori industriali dove è richiesta un’alta 

protezione e tenuta allo strappo. Per custodie e scatole stagne. 

RoHS RoHS 

Cable
Glands
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
   IP68 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:
   -40°C ÷ + 125°C

Materiali:
 Corpo:  Ottone nichelato
 Fermacavo: Pa 66 UL94 V0
 Guarnizione: Elastomero

Applicazioni:
 Per le custodie dei connettori industriali dove è richiesta 
 un’alta protezione e tenuta allo strappo. Per custodie e 
 cassette stagne. 

Part No.
Codice

Cable Dia
Cavo Dia

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

M 63x1,5

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

3 - 6

5 - 9

9 - 13

11 - 16

14 - 21

19 - 27

24 - 35

38 - 48

3 - 6,5

4 - 8

6 - 10

6 - 12

10 - 13

14 - 18

20 - 25

22 - 32

32 - 38

37 - 44

Thread
Filettatura

12.5

16.5

20.5

25.5

32.5

40.5

50.5

63.5

12.7

15.4

18,8

20.7

22,8

28.6

37.4

47.5

54.5

59.8

A

6

6

8

8

8

9

9

12

6

6

6

8

6,5

7,5

8

8

12

12

Spanner
Chiave

Panel drilling
Foratura 
pannello

14

17

22

27

34

43

55

68

14

17

20

22

24

30

40

50

58

64

14

17

22

27

34

43

55

68

14

17

20

22

24

30

40

50

58

64

7000.6899.3

7000.6896.3

7000.6831.3

7000.6832.3

7000.6833.3

7000.6834.3

7000.6835.3

7000.6836.3

7000.6900.3

7000.6901.3

7000.6825.3

7000.6826.3

7000.6827.3

7000.6828.3

7000.6829.3

7000.6830.3

7000.6897.3

7000.6898.3

CH2CH1

50.06

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

C
H

2

PG
/M

C
H

1

A

IP68 metal cable glands 

Pressacavi IP68 metallici 

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
   IP68 in accordance with EN 60529

Working temperature:
   -40°C ÷ + 125°C 
 
Materials:
 Body:  Brass nickel plated
 Strain relief: Pa 66 UL94 V0
 Gasket:  Elastomer

Applications:
 For industrial connectors hoods/housings where higher 
 protection and pulling strength are required. For sealed
 enclosures and boxes.

RoHS RoHS 

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
 IP68 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:
   - 40°C ÷ + 100°C

Materiali:
 Corpo:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Guarnizione: NBR

Caratteristiche:
 Particolare progetto del sistema di chiusura, del sistema di 
 tenuta e della guarnizione. Aumenta la durata del cavo.  
 Resistente all’acqua, alla polvere, all’ambiente salino, agli
 acidi, agli alcali, all’alcool, ai grassi ed ai comuni solventi. 

Applicazioni:
 Per custodie e cassette stagne. 

Colore: 
 Grigio RAL 7001, grigio chiaro RAL 7035 o nero RAL 9005

Part No.
Codice

Part No.
Codice

Part No.
Codice

Cable Dia
Cavo Dia

“A”

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

M 63x1,5

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

Thread
Filettatura

12.5

16.5

20.5

25.5

32.5

40.5

50.5

63.5

12.7

15.4

18,8

20.7

22,8

28.6

37.4

47.5

54.5

59.8

L
Spanner
Chiave

Panel drilling
Foratura 
pannello

SW2SW1

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
 IP68 in accordance with EN 60529

Working temperature:
   - 40°C ÷ + 100°C 
 
Materials:
 Body:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Gasket:  NBR

Characteristics:
 Special design of clamping die, sealing nut and rubber part, 
 twisting resistance, prolonging cable life. Waterproof, 
 dustproof and high resistance to salt, acid, alkali, alcohol,
 grease and general solvent. 

Applications:
 For sealed enclosures and boxes.

Color: 
 Grey RAL 7001, light grey RAL 7035 or black RAL 9005 

RoHS RoHS 

50.07

IP68 plastic cable glands with gasket

Pressacavi  in plastica IP68 con guarnizione

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

Black
Nero

7000.7821.1

7000.7822.1

7000.7823.1

7000.7824.1

7000.7825.1

7000.7826.1

7000.7827.1

7000.7828.1

7000.7829.1

7000.7830.1

7000.7831.1

7000.7832.1

7000.7833.1

7000.7834.1

7000.7835.1

7000.7836.1

7000.7837.1

7000.7838.1

Light grey
Grigio chiaro

7000.7821.2

7000.7822.2

7000.7823.2

7000.7824.2

7000.7825.2

7000.7826.2

7000.7827.2

7000.7828.2

7000.7829.2

7000.7830.2

7000.7831.2

7000.7832.2

7000.7833.2

7000.7834.2

7000.7835.2

7000.7836.2

7000.7837.2

7000.7838.2

Grey
Grigio

7000.7821.0

7000.7822.0

7000.7823.0

7000.7824.0

7000.7825.0

7000.7826.0

7000.7827.0

7000.7828.0

7000.7829.0

7000.7830.0

7000.7831.0

7000.7832.0

7000.7833.0

7000.7834.0

7000.7835.0

7000.7836.0

7000.7837.0

7000.7838.0

11

11

10,2

12

14

15

16,5

20

11

10,2

10,2

12

12

12

14,5

16,8

16,8

18

16

19

24

32

35

53

60

68

16

19

22

24

27

33

42

53

60

68

16

19

24

32

35

53

60

68

16

19

22

24

27

33

42

53

60

68

3 - 6,5

4 - 8

7 - 12

11 - 18

12 - 21

22 - 32

30 - 38

35 - 44

3 - 6,5

4 - 8

5 - 10

6 - 11

9 - 13

13 - 18

17,5 - 25

22 - 32

32 - 38

37 - 44

L

SW1 SW2

A

Cable
Glands
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Part No.
Codice

Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
 IP68 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:
   - 40°C ÷ + 100°C

Materiali:
 Corpo:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Guarnizione: NBR
 Dado:  Poliammide Pa 66 UL94 V2 

Caratteristiche:
 Particolare progetto del sistema di chiusura, del sistema di 
 tenuta e della guarnizione. Aumenta la durata del cavo.  
 Resistente all’acqua, alla polvere, all’ambiente salino, agli
 acidi, agli alcali, all’alcool, ai grassi ed ai comuni solventi. 

Applicazioni:
 Per custodie e scatole sigillate. I pressacavi vengono 
 assembleti attraverso i fori praticati nel contenitore e 
 fissati usando gli appositi dadi

Colore: 
 Grigio RAL 7001, grigio chiaro RAL 7035 o nero RAL 9005

Cable Dia
Cavo Dia

“A”

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

M 63x1,5

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

Thread
Filettatura

12.5

16.5

20.5

25.5

32.5

40.5

50.5

63.5

12.7

15.4

18,8

20.7

22,8

28.6

37.4

47.5

54.5

59.8

L
Spanner
Chiave

Panel drilling
Foratura 
pannello

SW2SW1

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
  IP68 in accordance with EN 60529

Working temperature:
   - 40°C ÷ + 100°C 
 
Materials:
 Body:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Gasket:  NBR
 Nut:  Poliammide Pa 66 UL94 V2

Characteristics:
 Special design of clamping die, sealing nut and rubber part, 
 twisting resistance, prolonging cable life. Waterproof, 
 dustproof and high resistance to salt, acid, alkali, alcohol,
 grease and general solvent. 

Applications:
 For sealed enclosures and boxes. The cable glands shall be
	 assembled	through	the	hole	drilled	in	the	enclosure	and	fixed
 using the threaded nut 

Color: 
 Grey RAL 7001, light grey RAL 7035 or black RAL 9005 

RoHS RoHS 

50.08

IP68 plastic cable glands with nut and gasket

Pressacavi  in plastica IP68 con dado e guarnizione

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

11

11

12,7

13

14

15

16,5

20

11

10,2

12,3

13

13

15,2

14,5

16,8

16,8

18

16

19

24

32

35

53

60

68

16

19

22

24

27

33

42

53

60

68

19

22

26

33

38

53

65

70

19

22

24

26

30

36

46

56

65

70

3 - 6,5

4 - 8

7 - 12

11 - 18

12 - 21

22 - 32

30 - 38

35 - 44

3 - 6,5

4 - 8

5 - 10

6 - 11

9 - 13

13 - 18

17,5 - 25

22 - 32

32 - 38

37 - 44

A

D

L

SW 1 SW 2

Cable
Glands

Part No.
Codice

Part No.
Codice

Black
Nero

7000.7821.6

7000.7822.6

7000.7823.6

7000.7824.6

7000.7825.6

7000.7826.6

7000.7827.6

7000.7828.6

7000.7829.6

7000.7830.6

7000.7831.6

7000.7832.6

7000.7833.6

7000.7834.6

7000.7835.6

7000.7836.6

7000.7837.6

7000.7838.6

Light grey
Grigio chiaro

7000.7821.7

7000.7822.7

7000.7823.7

7000.7824.7

7000.7825.7

7000.7826.7

7000.7827.7

7000.7828.7

7000.7829.7

7000.7830.7

7000.7831.7

7000.7832.7

7000.7833.7

7000.7834.7

7000.7835.7

7000.7836.7

7000.7837.7

7000.7838.7

Grey
Grigio

7000.7821.5

7000.7822.5

7000.7823.5

7000.7824.5

7000.7825.5

7000.7826.5

7000.7827.5

7000.7828.5

7000.7829.5

7000.7830.5

7000.7831.5

7000.7832.5

7000.7833.5

7000.7834.5

7000.7835.5

7000.7836.5

7000.7837.5

7000.7838.5
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
 IP67 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:
   - 40°C ÷ + 100°C fino a 120° istantaneo

Materiali:
 Corpo:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Guarnizione: NBR
 Dado:  Poliammide Pa 66 UL94 V2 

Caratteristiche:
 Particolare progetto del sistema di chiusura, del sistema di 
 tenuta e della guarnizione. Aumenta la durata del cavo.  
 Resistente all’acqua, alla polvere, all’ambiente salino, agli
 acidi, agli alcali, all’alcool, ai grassi ed ai comuni solventi. 

Applicazioni:
 Per le custodie plastiche dei connettori industriali 
 grandezza 3A «21x21»
 Per custodie e cassette stagne

Colore: 
 Codice: .2 Grigio RAL 7035
 Codice: .0 Grigio RAL 7001 su richiesta
 Codice: .1 Nero RAL 9005 su richiesta

Part No.
Codice

Cable Dia
Cavo Dia

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Thread
Filettatura

“A”
L

Spanner
Chiave

SW2SW1

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
 IP67 in accordance with EN 60529

Working temperature:
   - 40°C ÷ + 100°C up to 120° instantaneous
 
Materials:
 Body:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Gasket:  NBR
 Nut:  Poliammide Pa 66 UL94 V2

Characteristics:
 Special design of clamping die, sealing nut and rubber part, 
 twisting resistance, prolonging cable life. Waterproof, 
 dustproof and high resistance to salt, acid, alkali, alcohol,
 grease and general solvent. 

Applications:
 For industrial connectors plastic enclosures size 3A «21x21»
 For sealed enclosures and boxes

Color: 
 Part. No.: .2 Grey RAL 7035
 Part. No.: .0 Grey RAL 7001 on request
 Part. No.: .1 Black RAL 9005 on request

RoHS RoHS 

50.09

Plastic cable glands with spiral top

Pressacavi  in plastica con proteggicavo flessibile

Cable glands with nut and gasket
Pressacavi con dado e guarnizione

7000.7122.2

7000.7123.2

7000.7124.2

7000.7125.2

7000.7127.2

7000.7128.2

7000.7129.2

7000.7130.2

7000.7131.2

7000.7132.2

9

10

10.20

12

9

9

9

10

10

12

16

18

23

33

16

18

23

23

26

33

16

20

23

33

16

20

23

23

26

33

3 - 6

4 - 8

6 - 12

13 - 18

3 - 6

4 - 8

5 - 10

6 - 12

10 - 14

13 - 18

12,5

16,5

20,5

25,5

12,7

15,4

18,8

20,7

22,8

28,6

70

80

91

112

70

80

80

88

92

112

H
Panel

Drilling
Foratura

Cable
Glands
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Part No.
Codice

7000.7310.0

7000.7311.0

7000.7312.0

7000.7313.0

7000.7314.0

7000.7315.0

7000.7316.0

7000.7317.0

7000.7320.0

7000.7321.0

7000.7322.0

7000.7323.0

7000.7324.0

7000.7325.0

7000.7326.0

7000.7327.0

7000.7328.0

7000.7329.0

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

M 63x1,5

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

Thread
Filettatura

“A”

15

19

25

30

38

46

56

68

15

19

22

25

27

33

44

55

62

68

8,5

8,5

9,0

10,5

10,5

11,5

13,5

14,0
 

8,5

8,5

9,0

9,0

10,5

10,5

11,5

13,5

13,5

14.5

12,5

13

13

15,5

16

18

18

19

12,4

13

13

13

15

15,5

16

18

18,5

19,5

50.10

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Plastic threaded blanking plugs with gasket

Tappi filettati in plastica con guarnizione

Thread:

 Metric  1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:

 IP66 according to EN60529

Working temperature:

 -40°C ÷ + 100°C 
 
Materials:
 Body:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Gasket:  NBR
 Nut:  Poliammide Pa 66 UL94 V2

Applications:

 For sealed enclosures and boxes

Color: 
 Part. No.: .0 Grey RAL 7001
 Part. No.: .2 Grey RAL 7035 on request
 Part. No.: .1 Black RAL 9005 on request

Filettatura:

 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:

 IP66 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:

 -40°C ÷ + 100°C

Materiali:
 Corpo:  Poliammide Pa 66 UL94 V2
 Guarnizione: NBR
 Dado:  Poliammide Pa 66 UL94 V2 

Applicazioni:

 Per custodie e cassette stagne

Colore: 
 Codice: .0 Grigio RAL 7001
 Codice: .2 Grigio RAL 7035 su richiesta
 Codice: .1 Nero RAL 9005 su richiesta 

RoHS RoHS 

DHLTechnical characteristics - Caratteristiche tecniche

Cable
Glands
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
 Dipende dagli altri componenti a cui sono accoppiati

Temperature di lavoro:
   - 40°C ÷ + 100°C fino a 120° istantaneo

Materiali:
 Corpo:  Poliammide Pa 66 UL94 V2

Colore: 
 Grigio RAL 7001, grigio chiaro RAL 7035 o nero RAL 9005

Applicazioni:
 Per pressacavi plastici ed ogni altro raccordo plastico filettato

M 12x1,5

M 16x1,5

M 20x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

M 63x1,5

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
 It depends by the coupling with other components

Working temperature:
   - 40°C ÷ + 100°C up to 120° instantaneous 

Materials:
 Body:  Poliammide Pa 66 UL94 V2

Color: 
 Grey RAL 7001, light grey RAL 7035 or black RAL 9005 
 
Applications:
 For	plastic	cable	glands	and	any	other	plastic	threaded	fitting

RoHS RoHS 

50.11

Plastic locking nuts

Dadi di fissaggio in plastica

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

Thread
Filettatura

“A”

19

22

26

33

38

53

65

70

19

22

24

26

30

36

46

56

65

70

SW1

5

5

5,5

6

6,5

8

8,5

9

5

5

5,5

5,5

6

6

7,5

8,5

8,5

8,5

D

SW
1 

   A 

D

Cable
Glands

Part No.
Codice

Part No.
Codice

Part No.
Codice

Black
Nero

7000.7841.1

7000.7842.1

7000.7843.1

7000.7844.1

7000.7845.1

7000.7846.1

7000.7847.1

7000.7848.1

7000.7849.1

7000.7850.1

7000.7851.1

7000.7852.1

7000.7853.1

7000.7854.1

7000.7855.1

7000.7856.1

7000.7857.1

7000.7858.1

Light grey
Grigio chiaro

7000.7841.2

7000.7842.2

7000.7843.2

7000.7844.2

7000.7845.2

7000.7846.2

7000.7847.2

7000.7848.2

7000.7849.2

7000.7850.2

7000.7851.2

7000.7852.2

7000.7853.2

7000.7854.2

7000.7855.2

7000.7856.2

7000.7857.2

7000.7858.2

Grey
Grigio

7000.7841.0

7000.7842.0

7000.7843.0

7000.7844.0

7000.7845.0

7000.7846.0

7000.7847.0

7000.7848.0

7000.7849.0

7000.7850.0

7000.7851.0

7000.7852.0

7000.7853.0

7000.7854.0

7000.7855.0

7000.7856.0

7000.7857.0

7000.7858.0
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50.12

Part No.
CodiceL

Threaded extension tube
Raccordi filettati

M20-M20

M25-M25 

M32-M32

M40-M40

M50-M50

Pg16-Pg16

Pg21-Pg21

Pg29-Pg29

Pg36-Pg36

Pg42-Pg42

14,0

15,0

16,5

19,5

22,0

14,0

15,0

16,5

19,5

22,0

7000.6788.0

7000.6791.0

7000.6792.0

7000.6793.0

7000.6794.0

7000.6789.0 

7000.6796.0

7000.6797.0

7000.6798.0

7000.6799.0

Thread
FilettaturaD1D

14,5

19

26

34

44

16,5

22,5

31,5

41,5

48,5

24

29

36

44

54

26

32

41

51

58

Threaded extension tube

Raccordi filettati

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:

 Metric  1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:

 It depends by the coupling with other components

Working temperature:

 -40°C ÷ + 200°C 
 
Materials:

 Brass nickel plated
 
Applications:

 For	HC	-	high	construction	enclosures,	flexible	conduits	
 and for other applications as extension tube

Filettatura:

 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:

 Dipende dagli altri componenti a cui sono accoppiati

Temperature di lavoro:

 -40°C ÷ + 200°C

Materiali:

 Ottone nichelato
 
Applicazioni:

 Per custodie HC - costruzione alta, per tubi flessibili e per 
 altre applicazioni come prolunghe

RoHS RoHS 

Cable
Glands

PG
/M

 

D
1 D

PG
/M

  

L

9
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50.13

Part No.
Codice

D
Thread

FilettaturaAL

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:

 Metric  1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:

 IP68 in accordance with EN 60529 with gasket
 “O” ring gasket on request,  please order separately

Working temperature:

 -40°C ÷ + 200°C 
 
Materials:

 Brass nickel plated
 
Applications:

 They	allow	to	couple	the	enclosures	and	fittings	with
 different threads

Filettatura:

 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:

  IP68 secondo EN 60529 con guarnizione
 Gli “O” ring su richesta, sono da ordinare separatamente

Temperature di lavoro:

 -40°C ÷ + 200°C

Materiali:

 Ottone nichelato
 
Applicazioni:

 Consentono di accoppiare custodie e raccordi con 
 filettature diverse

RoHS RoHS 

Enlarging adapters

Ampliatori 

Metal enlarging adapters
Ampliatori metallici

M16 - M20

M 20 - M 25

M 25 - M 32

M 32 - M 40

M 40 - M 50

M 50 - M 63

Pg 9 - Pg 11

Pg 11 - Pg 13.5

Pg 13.5 - Pg 16

Pg 16 - Pg 21

Pg 21 - Pg 29

Pg 29 - Pg 36

Pg 36 - Pg 42

Pg 42 - Pg 48

7000.7771.0

7000.6870.0

7000.6871.0

7000.6872.0

7000.6873.0

7000.7772.0

7000.7775.0

7000.6865.0

7000.6866.0

7000.6867.0

7000.6868.0

7000.6869.0

7000.6971.0

7000.6972.0

11.5

12,5

12.5

16,0

22,0

14,5

10.5

11.5

12,5

14,5

16,0

20,0

23,0

23,0

6,0

6.5

8,0

7,0

9,0

9.5

6,0

6,0

6.5

6.5

7,0

8,0

8,0

10,0

22

27

34

42

53

65

20

22

24

30

39

50

57

64

Cable
Glands

PG
/M

 

D

PG
/M

  

L

A
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430
 NPT secondo USAS B2-1

Grado di protezione IP:
 Dipende dagli altri componenti a cui sono accoppiati

Temperature di lavoro:
   - 60°C ÷ + 200°C

Materiali:
   Ottone nichelato

Applicazioni:
 Per convertire le filettature metriche o Pg
 in filettature NPT.
 Per accoppiamenti con raccordi e tubi flessibili con 
 filettatura NPT

Part No.
Codice

Male   
thread

Filettatura 
maschio

“C”

1/2”

1/2”

3/4”

3/4”

1”

1 1/4”

1 1/4”

1 1/2”

3/8”

1/2”

1/2”

1/2”

1/2”

3/4”

1”

1 1/4”

1 1/4”

1 1/2”

Female 
thread

Filettatura 
femmina

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430
 NPT in accordance with USAS B2-1

IP Protection:
 It depends by the coupling with other components

Working temperature:
   - 60°C ÷ + 200°C 
 
Materials:
   Brass nickel plated

Applications:
 To convert a metric or Pg thread to NPT thread
	 For	coupling	with	fittings	and	flexible	conduits	with	NPT	thread

RoHS RoHS 

50.14

Metal adapters from M to NPT and from Pg to NPT

Adattatori metallici da M a NPT e da Pg a NPT

Metal NPT adapters
Adattatori metallici NPT

15,0

15,0

18 ,0

23,0

26,0

26,0

33,0

39,0

13,5

13,0

15,5

17,0

17,0

22,0

29,0

29,0

36,0

42,7

24

28

30

37

38

46

46

57

20

24

24

24

30

30

39

46

50

57

6,5

6,5

7,0

8,0

8,0

8,0

8,0

9,0

6,0

6,5

6,5

6,5

6,5

7,0

8,0

8,0

9,0

10,0

25,0

18,5

21,0

20,0

25,0

25,0

26,0

26,0

14,0

18,0

18,5

18,5

18,0

18,0

18,0

21,0

20,0

20,0

L A

“B”

M 20x1,5

M 25x1,5

M 25x1,5

M 32x1,5

M 32x1,5

M 32x1,5

M 40x1,5

M 50x1,5

Pg 11

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 21

Pg 29

Pg 29

Pg 36

Pg 42

D1 D

7000.6942.0

7000.6943.0

7000.6944.0

7000.6945.0

7000.6946.0

7000.6947.0

7000.6948.0

7000.6949.0

7000.6928.0

7000.6929.0

7000.6930.0

7000.6931.0

7000.6932.0

7000.6933.0

7000.6934.0

7000.6935.0

7000.6936.0

7000.6937.0

   
   

 C

   
   

 D

   
   

D
1

L       A

B

Cable
Glands
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
  IP68 secondo EN 60529

Temperature di lavoro:
   -40°C ÷ + 125°C

Materiali:
 Corpo:  Ottone nichelato
 Guarnizione: Elastomero

Applicazioni:
 Per chiudere qualunque foro filettato nelle custodie e/o 
  cassette sigillate

Part No.
Codice

M 12x1.5

M 16x1.5

M 20x1.5

M 25x1.5

M 32x1.5

M 40x1.5

M 50x1.5

M 63x1.5

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
 IP68 in accordance with EN 60529 

Working temperature:
   -40°C ÷ + 125°C 
 
Materials:
 Body:  Brass nickel plated
 Gasket:  Elastomer

Applications:
 For blanking any threaded hole on hoods/housings and any 
 other sealed enclosures

RoHS RoHS 

50.15

Metal blanking plugs with gaskets

Tappi metallici con guarnizione

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

7,0

8,0

8.5

10,0

11,0

13,0

14.5

15,0

8,0

9,0

9,0

9.5

9.5

11,0

12,0

15,0

16,0

16,0

14

18

22

27

34

44

54

67

14

17

20

22

24

30

39

50

57

64

5,0

6,0

6.5

7,0

8,0

9,0

10,0

10,0

5.25

6,0

6,0

6.5

6.5

7,0

8,0

9,0

10,0

10,0

A DL

7000.7780.0

7000.7781.0

7000.6975.0

7000.6976.0

7000.6977.0

7000.6978.0

7000.6979.0

7000.7785.0

7000.7783.0

7000.7784.0

7000.6980.0

7000.6981.0

7000.6982.0

7000.6983.0

7000.6984.0

7000.6985.0

7000.6986.0

7000.7786.0

Thread
Filettatura

D

A

L

Cable
Glands
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
 Dipende dagli altri componenti a cui sono accoppiati

Temperature di lavoro:
   -60°C ÷ + 200°C

Materiali:
 Corpo:  Ottone nichelato

Applicazioni:
 Quando necessario permette di ridurre la grandezza del foro 
 filettato disponibile

Part No.
Codice

M 25 - M 20

M 32 - M 25

M 40 - M32

M 50 - M40

Pg 13.5 - Pg 11

Pg 16 - Pg 13.5

Pg 21 - Pg 16

Pg 29 - Pg 21

Pg 36 - Pg 29

Pg 42 - Pg 36

Pg 48 - Pg 42

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
 It depends by the coupling with other components

Working temperature:
   -60° ÷ + 200°C 
 
Materials:
 Body:  Brass nickel plated
 
Applications:
 It allows to reduce the size of the available threaded hole when
 necessary

RoHS RoHS 

50.16

Reducers

Riduttori

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

7,0

8,0

8,0

9,0

6.5

6.5

7,0

8,0

9,0

10,0

10,0

27

34

43

53

22

24

30

39

50

57

64

10,0

11,0

11.5

12.5

9,0

9.5

10,0

11.5

12.5

14,0

14,0

A DL

7000.7791.0

7000.7792.0

7000.7793.0

7000.7794.0

7000.7795.0

7000.7796.0

7000.7797.0

7000.7798.0

7000.7799.0

7000.7800.0

7000.7801.0

Thread
Filettatura

D

A L

Cable
Glands
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Filettatura:
 Metriche passo 1,5 secondo EN 50262
 Pg secondo DIN 40430

Grado di protezione IP:
 Dipende dagli altri componenti a cui sono accoppiati

Temperature di lavoro:
   -60°C ÷ + 200°C

Materiali:
 Corpo:  Ottone nichelato

Applicazioni:
 Per pressacavi metallici ed ogni altro raccordo filettato

Part No.
Codice

M 12

M 16

M 20

M 25

M 32

M40

M50

M 63

Pg 7

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

Technical characteristics Caratteristiche tecniche

Thread:
 Metric 1.5 pitch in accordace with EN 50262
 Pg in accordance with DIN 40430

IP Protection:
 It depends by the coupling with other components

Working temperature:
   -60°C ÷ + 200°C 
 
Materials:
 Body:  Brass nickel plated
 
Applications:
 For	metal	cable	glands	and	any	other	metal	threaded	fitting

RoHS RoHS 

50.17

Metal nuts

Dadi metallici

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

2.80

2.80

3.00

3.50

4.00

5.00

5.00

6.00

2.80

2.80

3.00

3.00

3.00

3.50

4.00

5.00

5.00

5.50

H

7000.6950.0

7000.6951.0

7000.6952.0

7000.6953.0

7000.6954.0

7000.6955.0

7000.6956.0

7000.6967.0

7000.6965.0

7000.6966.0

7000.6957.0

7000.6958.0

7000.6959.0

7000.6960.0

7000.6961.0

7000.6962.0

7000.6963.0

7000.6964.0

Thread
Filettatura

Spanner
Chiave

15

19

24

30

36

46

60

70

15

18

21

23

26

32

41

51

60

64

Ch

PG/M

H

Cable
Glands
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Part No.
Codice

Part No.
Codice

M 12

M 16

M 20

M 25

M 32

M40

M50

M 63

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

M 12

M 16

M 20

M 25

M 32

M40

M50

M 63

Pg 9

Pg 11

Pg 13.5

Pg 16

Pg 21

Pg 29

Pg 36

Pg 42

Pg 48

Materials: Elastomer   Dimensions mm ± 0.3
Materiali: Elastomero   Dimensioni mm ± 0,3

Materials: Elastomer   Dimensions mm ± 0.3
Materiali: Elastomero   Dimensioni mm ± 0,3

RoHS 

RoHS 

50.18

O-ring and flat gaskets for fittings and cable glands

Guarnizioni piane e O-ring per raccordi e pressacavi

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

7000.7808.0

7000.7600.0

7000.7601.0

7000.7602.0

7000.7603.0

7000.7604.0

7000.7605.0

7000.7809.0

7000.7806.0

7000.7608.0

7000.7609.0

7000.7610.0

7000.7611.0

7000.7612.0

7000.7613.0

7000.7614.0

7000.7807.0

7000.7880.0

7000.7881.0

7000.7882.0

7000.7883.0

7000.7884.0

7000.7885.0

7000.7886.0

7000.7887.0

7000.7860.0

7000.7861.0

7000.7862.0

7000.7863.0

7000.7864.0

7000.7865.0

7000.7866.0

7000.7867.0

7000.7868.0

For
Per

For
Per

10.50

13.50

18.50

23.00

30.00

38.00

48.00

60.33

13.50

16.50

18.50

20.50

26.00

35.00

45.00

52.10

57.00

D

d

1.50

1.50

1.50

2.00

2.00

2.00

2.50

3.53

1.50

1.50

1.50

1.50

2.00

2.00

2.50

2.62

3.00

16.8

21.0

25.5

28.0

38.5

48.3

56.6

73.1

20.5

23.8

25.0

27.5

33.5

42.5

52.8

60.0

67.0

12.2

16.2

20.2

25.2

32.2

40.2

50.2

63.5

17.0

18.6

21.5

24.0

29.0

37.2

49.0

55.0

60.0 

1.20

1.20

1.20

1.20

1.20

1.30

1.30

1.30

1.20

1.20

1.20

1.20

1.20

1.20

1.30

1.30

1.30

H

H D

Cable
Glands

Part No.
Codice

D
H

d D
H
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IP protection:   IP66 / IP69K
Grado di protezione IP: 

Working temperature: -40°C ÷ +100°C
Temperatura di lavoro:

Materials:  Pa 66 UL94 V-0
Materiali:

Gaskets:   Silicon
Guarnizioni:

Characteristics/Caratteristiche:

Special design of clamping die, sealing and rubber 
part prolonging cable life. Waterproof, dustproof, 
and high resistance to  salt, acid, alkali, alcohol, 
grease and general solvent.

Particolare progetto del sistema di chiusura, del 
sistema di tenuta e della guarnizione. Aumenta la 
durata del cavo. Resistente all'acqua, alla polvere, 
all'ambiente salino, agli acidi, agli alcali, all'alcool, 
ai grassi ed ai comuni solventi.

Applications/Applicazioni:

For sealed enclosures and boxes, where ribbon 
cable are used
Per custodie e cassette stagne dove sono utilizzati 
cavi piatti

Color: Grey RAL 7037, other colors on request
Colore:Grigio RAL 7037, altri colori su richiesta

Technical characteristics
Caratteristiche tecniche

50.19

IP66 plastic cable gland for ribbon cable

Pressacavi IP66 per cavi piatti

10B

10B

16B

16B 

24B 

24B 

Size
Grandezza

a   x   b

3,8-5,1 x 18-22

3,8-5,1 x 27-32

3,8-5,1 x 42-46

3,8-5,1 x 48-53

3,8-5,1 x 62-66

4,5-5,7 x 72-76

Part No.
Codice

Ribbon cable size
a x b

Grandezza cavo
a x b 

7000.7360.0

7000.7361.0

7000.7370.0

7000.7371.0

7000.7380.0

7000.7381.0

Size
Grandezza

A B C D E F G H 

10B 73 43,5 33 M4 39 16 29 27

16B 93,5 43,5 33 M4 59 16 49 27

24B 120 43,5 33 M4 86 16 60 27

Cable gland for ribbon cables
Pressacavi per cavi piatti

RoHS 

Panel cut out
Foratura del pannello

a

b

Cable
Glands

Patented

A B

C

G
E

H

R 8

D

F
A B

C

G
E

H

R 8

D

F

IP66 / IP69K
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50.20

Applications
Applicazioni

IP67 plastic cable gland for ribbon cable

Pressacavi IP67 per cavi piatti

On hoods for MIC connectors
Su custodia per connettori MIC

Applications with plastic 

or metal enclosures

Applicazioni con cassette 

in plastica o metalliche

Applications with multipole 

connectors MIC hood/housing

Applicazioni con custodie per 

connettori multipolari MIC

Cable
Glands



®
®®

Contents - Sommario Pages-Pagine

ACCESSORIES

ACCESSORI

55.01

- Frames for housing size B for D-Sub connectors 
Telaietti per custodie fisse grandezza B per connettori D-Sub

- Covers with gasket for bulkhead housings
Coperture con guarnizione per custodie da incasso

- DIN rail supports for insert size B
Supporti per guide DIN per inserti grandezza B

- Code pins
Perni di codifica

- Insulated bush terminals
Terminali a tubetto preisolati

- Accessories for inserts and enclosures - Spare parts
Accessori per inserti e custodie - Parti di ricambio 

55.02

55.03

55.04 - 55.06

55.07 - 55.08

55.09 - 55.10

55.11 - 55.12

ACC
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